
1. Ar sutinkate su teiginiu, kad ES investicijas įgyvendinančios institucijos informaciją pateikia paprastai ir aiškiai? 

% nuo visų respondentų

Visiškai 

nesutinku
Nesutinku

APVA 35 0% 0%

CPVA 82 1% 1%

ESFA 82 2% 7%

INVEGA 94 5% 6%

LMT 82 6% 14%

LVPA 112 0% 6%

MITA 41 0% 4%

CPVA (TID) 35 5% 11%

VIPA 18 0% 33%

1-19 185 3% 7%

20-99 146 0% 6%

100 ir daugiau 252 3% 8%

Privati įmonė 245 2% 6%

Viešoji įstaiga 104 6% 5%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 2% 9%

Nevyriausybinė organizacija 22 0% 6%

VRF 198 2% 4%

TK 386 3% 9%

Įgyvendinimas 379 2% 6%

Paraiškos vertinimas 68 3% 19%

Baigtas igyvendinti 136 3% 5%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



1. Ar sutinkate su teiginiu, kad ES investicijas įgyvendinančios institucijos informaciją pateikia paprastai ir aiškiai? 

Nei sutinku, 

nei nesutinku
Sutinku

Visiškai 

sutinku
Sunku pasakyti

9% 68% 23% 0%
10% 57% 29% 2%
12% 55% 21% 3%
14% 53% 20% 2%
21% 37% 20% 2%
16% 54% 24% 0%
26% 48% 19% 4%
11% 42% 32% 0%
33% 33% 0% 0%

14% 52% 22% 1%
15% 53% 23% 2%
17% 49% 22% 2%

18% 53% 19% 2%
15% 42% 30% 2%
13% 53% 21% 1%
9% 55% 30% 0%

11% 56% 27% 1%
18% 49% 20% 2%

15% 52% 23% 1%
17% 45% 15% 2%
15% 51% 24% 3%



2. Ar sutinkate su teiginiu, kad ES investicijas įgyvendinančių institucijų  teikiama informacija yra aktuali, reikalinga? 

% nuo visų respondentų

Visiškai 

nesutinku
Nesutinku

APVA 35 0% 0%

CPVA 82 1% 0%

ESFA 82 2% 1%

INVEGA 94 2% 0%

LMT 82 1% 1%

LVPA 112 0% 0%

MITA 41 0% 0%

CPVA (TID) 35 5% 0%

VIPA 18 0% 0%

1-19 185 2% 0%

20-99 146 0% 0%

100 ir daugiau 252 2% 1%

Privati įmonė 245 1% 0%

Viešoji įstaiga 104 4% 1%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 1% 0%

Nevyriausybinė organizacija 22 0% 0%

VRF 198 2% 0%

TK 386 1% 0%

Įgyvendinimas 379 1% 0%

Paraiškos vertinimas 68 3% 1%

Baigtas igyvendinti 136 1% 0%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



2. Ar sutinkate su teiginiu, kad ES investicijas įgyvendinančių institucijų  teikiama informacija yra aktuali, reikalinga? 

Nei sutinku, 

nei nesutinku
Sutinku

Visiškai 

sutinku
Sunku pasakyti

0% 59% 41% 0%
5% 43% 50% 1%
7% 51% 39% 0%
5% 50% 43% 0%
9% 51% 36% 2%
5% 59% 36% 0%
7% 48% 44% 0%
11% 58% 21% 5%
33% 67% 0% 0%

5% 49% 45% 0%
7% 55% 37% 1%
8% 54% 35% 1%

6% 54% 39% 0%
5% 49% 41% 1%
8% 53% 36% 1%
14% 41% 45% 0%

5% 52% 39% 1%
8% 52% 38% 0%

5% 54% 39% 0%
16% 47% 32% 1%
6% 52% 39% 1%



3. Ar sutinkate su teiginiu, kad ES investicijas įgyvendinančių institucijų teikiama informacija yra objektyvi?

% nuo visų respondentų

Visiškai 

nesutinku
Nesutinku

APVA 35 0% 0%

CPVA 82 1% 2%

ESFA 82 2% 4%

INVEGA 94 2% 4%

LMT 82 1% 4%

LVPA 112 0% 4%

MITA 41 0% 0%

CPVA (TID) 35 6% 0%

VIPA 18 0% 0%

1-19 185 2% 3%

20-99 146 1% 3%

100 ir daugiau 252 1% 3%

Privati įmonė 245 1% 3%

Viešoji įstaiga 104 4% 2%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 1% 2%

Nevyriausybinė organizacija 22 0% 9%

VRF 198 2% 1%

TK 386 1% 3%

Įgyvendinimas 379 1% 3%

Paraiškos vertinimas 68 3% 3%

Baigtas igyvendinti 136 1% 1%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



3. Ar sutinkate su teiginiu, kad ES investicijas įgyvendinančių institucijų teikiama informacija yra objektyvi?

Nei sutinku, 

nei nesutinku
Sutinku

Visiškai 

sutinku
Sunku pasakyti

8% 58% 28% 6%
8% 57% 28% 4%
16% 51% 27% 1%
13% 50% 26% 5%
17% 54% 21% 4%
14% 57% 23% 4%
12% 43% 40% 5%
17% 47% 25% 6%
33% 0% 33% 33%

13% 49% 29% 4%
11% 52% 28% 6%
16% 53% 23% 4%

13% 52% 27% 4%
13% 54% 24% 3%
15% 49% 26% 8%
18% 50% 23% 0%

14% 53% 27% 3%
13% 51% 26% 6%

12% 54% 26% 3%
16% 32% 32% 13%
17% 54% 23% 4%



4. Ar sutinkate su tuo, kad ES investicijas įgyvendinančios institucijos informaciją pateikia operatyviai? 

% nuo visų respondentų

Visiškai 

nesutinku
Nesutinku

APVA 35 0% 6%

CPVA 82 1% 7%

ESFA 82 2% 6%

INVEGA 94 2% 6%

LMT 82 4% 9%

LVPA 112 1% 9%

MITA 41 0% 15%

CPVA (TID) 35 6% 6%

VIPA 18 0% 33%

1-19 185 2% 8%

20-99 146 1% 6%

100 ir daugiau 252 2% 10%

Privati įmonė 245 1% 9%

Viešoji įstaiga 104 5% 8%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 1% 8%

Nevyriausybinė organizacija 22 0% 18%

VRF 198 2% 9%

TK 386 2% 9%

Įgyvendinimas 379 2% 8%

Paraiškos vertinimas 68 0% 7%

Baigtas igyvendinti 136 2% 10%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



4. Ar sutinkate su tuo, kad ES investicijas įgyvendinančios institucijos informaciją pateikia operatyviai? 

Nei sutinku, 

nei nesutinku
Sutinku

Visiškai 

sutinku
Sunku pasakyti

14% 58% 22% 0%
10% 48% 34% 0%
15% 39% 38% 0%
18% 45% 22% 6%
23% 44% 16% 5%
14% 57% 19% 1%
7% 44% 29% 5%
11% 57% 20% 0%
0% 33% 0% 33%

14% 46% 26% 4%
10% 53% 24% 5%
17% 46% 23% 2%

14% 51% 21% 3%
19% 39% 26% 3%
13% 50% 25% 4%
9% 27% 45% 0%

11% 49% 30% 0%
16% 47% 21% 5%

13% 49% 25% 2%
16% 46% 21% 10%
16% 45% 24% 4%



5. ES investicijų projektus įgyvendinančios institucijos (LVPA, CPVA, ESFA ir pan.) yra partneriai, o ne kontrolieriai.

% nuo visų respondentų

Visiškai 

sutinku

Greičiau 

sutinku

APVA 35 36% 50%

CPVA 82 38% 50%

ESFA 82 35% 48%

INVEGA 94 27% 50%

LMT 82 9% 55%

LVPA 112 25% 60%

MITA 41 37% 48%

CPVA (TID) 35 32% 37%

VIPA 18 33% 33%

1-19 185 32% 50%

20-99 146 31% 55%

100 ir daugiau 252 25% 49%

Privati įmonė 245 29% 52%

Viešoji įstaiga 104 26% 49%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 28% 51%

Nevyriausybinė organizacija 22 37% 42%

VRF 198 36% 44%

TK 386 25% 54%

Įgyvendinimas 379 29% 51%

Paraiškos vertinimas 68 32% 48%

Baigtas įgyvendinti 136 27% 53%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



5. ES investicijų projektus įgyvendinančios institucijos (LVPA, CPVA, ESFA ir pan.) yra partneriai, o ne kontrolieriai.

Greičiau 

nesutinku

Visiškai 

nesutinku

9% 5%
9% 3%
13% 4%
19% 3%
26% 9%
10% 5%
11% 4%
21% 11%
33% 0%

15% 3%
11% 3%
18% 8%

15% 4%
17% 7%
17% 5%
9% 11%

16% 4%
15% 5%

16% 4%
14% 6%
14% 6%



6. ES investicijų projektus  įgyvendinančių institucijų profesionalumas priimant sprendimus nuolat auga.

% nuo visų respondentų

Visiškai 

sutinku

Greičiau 

sutinku

APVA 35 18% 73%

CPVA 82 37% 55%

ESFA 82 32% 57%

INVEGA 94 18% 70%

LMT 82 17% 51%

LVPA 112 28% 60%

MITA 41 30% 59%

CPVA (TID) 35 26% 63%

VIPA 18 0% 67%

1-19 185 27% 63%

20-99 146 26% 62%

100 ir daugiau 252 24% 58%

Privati įmonė 245 23% 65%

Viešoji įstaiga 104 31% 51%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 24% 60%

Nevyriausybinė organizacija 22 31% 56%

VRF 198 31% 59%

TK 386 22% 61%

Įgyvendinimas 379 26% 63%

Paraiškos vertinimas 68 22% 48%

Baigtas igyvendinti 136 26% 58%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



6. ES investicijų projektus  įgyvendinančių institucijų profesionalumas priimant sprendimus nuolat auga.

Greičiau 

nesutinku

Visiškai 

nesutinku

9% 0%
4% 4%
8% 2%
9% 2%
31% 2%
10% 2%
7% 4%
5% 5%
0% 33%

8% 3%
6% 6%
16% 3%

8% 3%
16% 2%
11% 5%
6% 6%

7% 3%
13% 4%

8% 2%
18% 12%
14% 2%



7. ES investicijų projektus  įgyvendinančių institucijų skaidrumas priimant sprendimus nuolat auga.

% nuo visų respondentų

Visiškai 

sutinku

Greičiau 

sutinku

APVA 35 28% 67%

CPVA 82 46% 49%

ESFA 82 38% 54%

INVEGA 94 21% 67%

LMT 82 12% 59%

LVPA 112 38% 56%

MITA 41 29% 55%

CPVA (TID) 35 37% 57%

VIPA 18 0% 67%

1-19 185 31% 58%

20-99 146 34% 56%

100 ir daugiau 252 28% 59%

Privati įmonė 245 31% 60%

Viešoji įstaiga 104 35% 49%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 27% 61%

Nevyriausybinė organizacija 22 32% 55%

VRF 198 39% 56%

TK 386 26% 59%

Įgyvendinimas 379 33% 59%

Paraiškos vertinimas 68 22% 50%

Baigtas igyvendinti 136 28% 59%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



Greičiau 

nesutinku

Visiškai 

nesutinku

6% 0%
2% 2%
7% 1%
11% 1%
22% 7%
4% 2%
12% 5%
6% 0%
33% 0%

9% 2%
8% 2%
10% 3%

7% 2%
10% 7%
11% 1%
14% 0%

4% 1%
12% 3%

6% 2%
26% 1%
9% 4%



8. Mums pakanka informacijos kaip tinkamai  įgyvendinti projektą.

% nuo visų respondentų

Visiškai 

sutinku

Greičiau 

sutinku

APVA 35 36% 50%

CPVA 82 31% 60%

ESFA 82 32% 50%

INVEGA 94 24% 53%

LMT 82 23% 52%

LVPA 112 38% 49%

MITA 41 26% 52%

CPVA (TID) 35 26% 63%

VIPA 18 0% 33%

1-19 185 27% 50%

20-99 146 34% 53%

100 ir daugiau 252 27% 55%

Privati įmonė 245 30% 52%

Viešoji įstaiga 104 30% 52%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 27% 55%

Nevyriausybinė organizacija 22 38% 37%

VRF 198 33% 54%

TK 386 27% 52%

Įgyvendinimas 379 29% 53%

Paraiškos vertinimas 68 19% 52%

Baigtas igyvendinti 136 33% 51%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



Greičiau 

nesutinku

Visiškai 

nesutinku

14% 0%
7% 2%
16% 2%
19% 3%
23% 2%
10% 3%
22% 0%
5% 5%
33% 33%

21% 3%
8% 5%
15% 3%

16% 3%
16% 2%
14% 4%
22% 3%

11% 2%
17% 4%

16% 2%
16% 13%
14% 2%



9. Mus visiškai tenkina gaunama informacija apie projekto įgyvendinimą.

% nuo visų respondentų

Visiškai 

sutinku

Greičiau 

sutinku

APVA 35 40% 54%

CPVA 82 45% 43%

ESFA 82 43% 45%

INVEGA 94 23% 61%

LMT 82 24% 52%

LVPA 112 45% 45%

MITA 41 27% 59%

CPVA (TID) 35 20% 63%

VIPA 18 33% 33%

1-19 185 36% 50%

20-99 146 41% 44%

100 ir daugiau 252 31% 54%

Privati įmonė 245 33% 53%

Viešoji įstaiga 104 34% 47%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 36% 50%

Nevyriausybinė organizacija 22 43% 38%

VRF 198 39% 51%

TK 386 32% 50%

Įgyvendinimas 379 35% 53%

Paraiškos vertinimas 68 35% 31%

Baigtas igyvendinti 136 35% 52%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



Greičiau 

nesutinku

Visiškai 

nesutinku

6% 0%
10% 2%
12% 0%
15% 1%
23% 1%
9% 2%
15% 0%
11% 6%
33% 0%

13% 1%
14% 1%
14% 2%

12% 1%
17% 2%
13% 1%
19% 0%

8% 2%
17% 1%

11% 1%
31% 3%
12% 1%



10. Per paskutinį pusmetį mes dalinomės projekto įgyvendinimo patirtimi su kitais projektų vykdytojais.

% nuo visų respondentų

Taip Ne

APVA 35 45% 55%

CPVA 82 51% 49%

ESFA 82 57% 43%

INVEGA 94 44% 56%

LMT 82 75% 25%

LVPA 112 45% 55%

MITA 41 56% 44%

CPVA (TID) 35 79% 21%

VIPA 18 33% 67%

1-19 185 52% 48%

20-99 146 44% 56%

100 ir daugiau 252 62% 38%

Privati įmonė 245 45% 55%

Viešoji įstaiga 104 62% 38%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 59% 41%

Nevyriausybinė organizacija 22 73% 27%

VRF 198 60% 40%

TK 386 51% 49%

Įgyvendinimas 379 56% 44%

Paraiškos vertinimas 68 48% 52%

Baigtas igyvendinti 136 53% 47%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



10. Per paskutinį pusmetį mes dalinomės projekto įgyvendinimo patirtimi su kitais projektų vykdytojais.



11. Ar, Jūsų manymu, Lietuvos žmonės pajus Jūsų projekto (-ų) naudą?

% nuo visų respondentų

Taip Greičiau taip

APVA 35 67% 28%

CPVA 82 82% 13%

ESFA 82 66% 33%

INVEGA 94 43% 49%

LMT 82 21% 62%

LVPA 112 47% 48%

MITA 41 44% 51%

CPVA (TID) 35 78% 17%

VIPA 18 67% 33%

1-19 185 52% 41%

20-99 146 55% 41%

100 ir daugiau 252 55% 38%

Privati įmonė 245 44% 50%

Viešoji įstaiga 104 51% 38%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 212 65% 31%

Nevyriausybinė organizacija 22 73% 23%

VRF 198 77% 20%

TK 386 42% 50%

Įgyvendinimas 379 59% 36%

Paraiškos vertinimas 68 51% 44%

Baigtas igyvendinti 136 43% 49%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto 

finansavimas

Projekto etapas



Greičiau ne Ne

0% 6%
4% 1%
0% 1%
4% 4%
17% 0%
4% 0%
5% 0%
6% 0%
0% 0%

4% 3%
4% 0%
6% 1%

5% 2%
11% 1%
3% 1%
0% 5%

2% 1%
6% 1%

5% 1%
4% 0%
5% 3%



12. Visuomenės ir (ar) bendruomenės įtraukimas į projektų viešą aptarimą palengvina projektų įgyvendinimą, padeda sutaupyti laiko.

% nuo valstybinio ar regioninio planavimo projektų vykdytojų

Taip, sutinku Ne, nesutinku

APVA 35 77% 23%

CPVA 69 62% 38%

ESFA 48 81% 19%

LVPA 6 100% 0%

CPVA (TID) 33 50% 50%

VIPA 6 0% 100%

1-19 23 69% 31%

20-99 47 73% 27%

100 ir daugiau 127 64% 36%

Privati įmonė 10 83% 17%

Viešoji įstaiga 35 48% 52%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 147 69% 31%

Nevyriausybinė organizacija 6 100% 0%

Įgyvendinimas 155 67% 33%

Paraiškos vertinimas 11 50% 50%

Baigtas igyvendinti 32 71% 29%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto etapas

Įgyvendinančioji 

institucija





13. Rengdami ES investicijų projektą mes konsultavomės su bendruomene dėl projekto būtinumo ir svarbos. 

% nuo valstybinio ar regioninio planavimo projektų vykdytojų

Taip Ne

APVA 35 69% 31%

CPVA 69 72% 28%

ESFA 48 73% 27%

LVPA 6 83% 17%

CPVA (TID) 33 67% 33%

VIPA 6 100% 0%

1-19 23 78% 22%

20-99 47 70% 30%

100 ir daugiau 127 72% 28%

Privati įmonė 10 73% 27%

Viešoji įstaiga 35 66% 34%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 147 72% 28%

Nevyriausybinė organizacija 6 100% 0%

Įgyvendinimas 155 72% 28%

Paraiškos vertinimas 11 50% 50%

Baigtas igyvendinti 32 78% 22%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto etapas





14. Rengdami ES investicijų projektą mes pristatėme bendruomenei projekto tikslus, veiklas ir siekiamus rezultatus.

% nuo valstybinio ar regioninio planavimo projektų vykdytojų

Taip Ne

APVA 35 86% 14%

CPVA 69 78% 22%

ESFA 48 70% 30%

LVPA 6 50% 50%

CPVA (TID) 33 82% 18%

VIPA 6 100% 0%

1-19 23 83% 17%

20-99 47 77% 23%

100 ir daugiau 127 79% 21%

Privati įmonė 10 100% 0%

Viešoji įstaiga 35 74% 26%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 147 78% 22%

Nevyriausybinė organizacija 6 80% 20%

Įgyvendinimas 155 78% 22%

Paraiškos vertinimas 11 50% 50%

Baigtas igyvendinti 32 91% 9%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto etapas





15. Rengdami ES investicijų projektą mes vykdėme išankstines konsultacijas su rengiamo projekto tikslinėmis auditorijomis. 

% nuo valstybinio ar regioninio planavimo projektų vykdytojų

Taip Ne

APVA 35 69% 31%

CPVA 69 57% 43%

ESFA 48 71% 29%

LVPA 6 67% 33%

CPVA (TID) 33 56% 44%

VIPA 6 100% 0%

1-19 23 74% 26%

20-99 47 65% 35%

100 ir daugiau 127 61% 39%

Privati įmonė 10 40% 60%

Viešoji įstaiga 35 66% 34%

Valstybės ar savivaldybės įstaiga/ įmonė 147 63% 37%

Nevyriausybinė organizacija 6 83% 17%

Įgyvendinimas 155 68% 32%

Paraiškos vertinimas 11 36% 64%

Baigtas igyvendinti 32 47% 53%

Statistiškai reikšmingi skirtumai lentelėje pažymėti spalvomis:

žalia spalva nurodo statistiškai reikšmingai didesnes reikšmes
pilka - statistiškai reikšmingai mažesnes reikšmes
raudona - celės, kuriose per mažas respondentų skaičius

Įgyvendinančioji 

institucija

Darbuotojų skaičius

Juridinis statusas

Projekto etapas




